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than
holiday

Because she talked about her life in Australia with many classmates.
She wants to try more new things she has never done before.

She usually checks their websites.

What is his name?

I agree with you. His father may still be there. But if his father is not
there, let's take him to the information desk.
I don't think it is a good idea. I think his father will go to the information
desk to find him. We should go there.
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